専用水道技術管理者変更報告書

令和4年5月20日

(宛先) 座間市長

郵便番号 252-0021

住 所 座間市緑ケ丘1-1-1

氏 名 医療法人社団座間会

理事長 座間 太郎

法人又は組合にあっては、主たる事務所 の所在地及び名称並びに代表者の氏名

電話番号 046(252)8214

次のとおり報告します。

専用水道の名称				座間緑ケ丘総合病院専用水道
専用水道の設置場所				座間市緑ケ丘1-1-1
水道	変更前	住	所	座間市緑ケ丘1−1−△
技術		氏	名	座間 一郎
管	亦更然	住	所	座間市緑ケ丘1−1−□
理者	変更後	氏	名	座間 美子
変更後の水道技術管理 者の学歴及び水道に関 する技術上の実務経験 又は修了した講習				・平成20年3月 座間大学理工学部土木工学科卒業・平成20年4月~現在 株式会社座間(給水装置の維持管理業務に従事)
変	更年	月	П	令和4年5月15日
添	付	書	類	☑ 変更後の水道技術管理者の資格を証明する書類※

※水道技術管理者の資格を証明する書類。

学歴及び水道に関する技術上の実務経験により資格を得た場合は履歴書及び卒業証明書、 水道技術管理者資格取得講習会より資格を得た場合は修了証書の写し。